

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВУНДЕРКИНД
ИЗ ГЛУБИНКИ

Десятилетний житель Красноярского края Андрей Хлопин дважды попал на страницы Книги рекордов Гиннесса за свои научные теории.

Живет юное дарование на хуторе Бейсук. Ему было 3 года, когда он разработал свои первые научные гипотезы. К этому времени малыши уже хорошо читали. На днях Хлопин стал рекордсменом второй раз — как самый молодой автор уже трех гипотез.

В последней Андрей объяснил происхождение так называемых серебристых облаков, которые светятся по ночам. Ученые бились над этим феноменом 150 лет. Мальчик догадался, что на большой высоте — 70—90 км от земли — вся влага превращается в ледяные кристаллы. Они-то и отражают свет.

ЭЛЕКТРОННЫЙ МОЗГ
ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ

В Японии разрабатывают принципиально новую операционную систему, которая будет управлять всей электроникой, системами диагностики и безопасности автомобилей.

На первых порах систему «научат» проводить диагностику двигателя и трансмиссии, далее она будет управлять расходом топлива, которое в перспективе станет водородно-электрическим. Работа тормозной системы и контроль заряда аккумулятора также будут обеспечены с помощью компьютерной программы.

Разработчики планируют добавить в систему возможность поддержки всех второстепенных функций — управление климатом в салоне автомобиля, управление аудио-, видеосистемами и так далее, вплоть до управления стеклоподъемниками. Помимо прочего система будет поддерживать беспроводную телефонную связь.

В ИРАНЕ СОТКАЛИ
КОВЕР-ПЛОЩАДЬ

Иранские жители вручную соткали самым большой в мире ковер. Он предназначен для мечети в Объединенных Арабских Эмиратах. Стоимость изделия местных ткачей оценивается в 5,8 миллиона долларов.

В изготовлении ковра приняли участие 1200 жителей из трех деревень на северо-востоке Исламской Республики. На эту работу у них ушло полтора года. Для ковра было закуплено 38 тонн лучшей шерсти 25 разных цветов. Площадь готового изделия составила 5625 квадратных метров. Сейчас в ковре девять частей, которые впоследствии будут сшиты уже в самой мечети.

Из полученных за изготовление ковра денег 2,3 миллиона долларов пойдет непосредственно в деревни, где он был соткан. В настоящее время власти Ирана ведут переговоры об изготовлении таких же ковров для Омана и других стран Персидского залива.

ЕЩЕ ОДНА
ЗАГАДКА ГЕНИЯ

Итальянский ученый Пеши Славиза утверждает, что ему удалось обнаружить скрытые фигуры на всемирно известной картине Леонардо да Винчи «Тайная вечеря».

Он объявил, что обнаружил новые изображения на фреске «Тайная вечеря», созданной гением итальянского Возрождения в период 1495—1497 гг. в трапезной монастыря Санта-Мария делле Грацие в Милане. Открытие сделано путем компьютерного наложения друг на друга обратного и прямого изображения.

Как известно, на фреске изображены Иисус Христос и апостолы. Славиза утверждает, что ему удалось увидеть на фреске другие фигуры — Мадонну и слугу храма. Одна из изображенных фигур держит на руках младенца.

Сам Славиза на пресс-конференции не стал давать объяснение сделанному открытию, сославшись на то, что это задача для искусствоведов-историков.

РЕПТИЛИЯ
С ДВУМЯ ГОЛОВАМИ

На северо-востоке Китая обнаружены окаменевшие останки водоплавающей рептилии с двумя головами. Это первый обнаруженный образец такого рода.

Находка была сделана в скалах формации Исянь. Палеонтологи передали ее на хранение в музей города Шеньчжэн на юге страны.

Животное, след от которого сохранился в камне, жило в меловом периоде, 145—165 миллионов лет назад. В момент смерти эта особь была относительно молодой. Взрослые представители вида, которому относится окаменелость, достигали одного метра в длину и имели длинную шею.

Среди ныне живущих животных двухголовые особи встречаются нередко. В частности, в мире зарегистрировано более четырехсот случаев двухголовости у змей. Такое отклонение возникает в результате повреждения на этапе эмбрионального развития животного.

По сообщениям информантов.

КАК СНЕГУРОЧКА
СТАЛА КОРОЛЕВОЙ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Путь к славе и известности начался для Елены после учебы на юридическом факультете, когда она стала сотрудницей УФС. Вскоре ей предложили участвовать в различных конкурсах и праздниках.

Первая роль Елены на сцене была скромной, но значимой — ей доверили исполнять роль Снегурочки на новогоднем балу. Забегая вперед, скажем, что бело-синее сказочное одеяние настолько полюбилось девушке, что на всероссийском конкурсе она использует именно этот стилизованный костюм. А пока руководство орловской почты предложило Елене поучаствовать в его региональном отборочном туре. Впервые «Мисс Почты» выбрали еще три года назад. В прошлый раз орловчанке Олесе Лавочник не хватило совсем немного для победы в конкурсе. Сможет ли Елена Дзизова принять у нее эстафету и сделать то, что не удалось Олесе — покорить не только сердца тысяч пользователей почтовых услуг (они голосовали в Интернете на сайте почты), но и строгого жюри?

«Получилось так, что я победила на этом этапе, — скромно рассказывает Елена о своем нынешнем успехе. — Предстояло готовиться к окружному отборочному туру и несколько месяцев работать над собственным выступлением».



Любой конкурс красоты — это сложное театрализованное представление. Кроме внешних данных нужно продемонстрировать все свои творческие таланты, находчивость, общительность и чувство юмо-

ра. Чтобы победить, нужно суметь удивить, даже немного шокировать жюри, поразить его оригинальностью. Елена с честью выдержала и это испытание, обойдя полтора десятка конкурсанток из всех обла-



стей Центрального федерального округа.

Оставалось взять последнюю, и оттого самую желанную, вершину. Очаровательная орловчанка основательно готовилась к финалу конкурса. На время пришлось забыть о выходных, и каждый свободный час девушка использовала для подготовки — шила сценический костюм, репетировала выступления и брала уроки актерского мастерства.

Едва ли не главный номер конкурса — это традиционная «визитка» — рассказ о себе и о своем родном крае. Елена сумела выгодно подать свою профессию юриста и связать ее с литературными традициями края. Вместе с профессиональной работой операторов и монтажеров это произвело эффект на именитое жюри. В его составе были известные артисты Игорь Угольников, Игорь Бочкин и Борис Хмельницкий. Вел часовой шоу актер театра и кино Дмитрий Ха-

ратьян. Двенадцать финалисток демонстрировали костюм своего региона, рекламировали одну из почтовых услуг и в заключение дефилировали по подиуму в платьях, предоставленных спонсорами. На Елене было элегантно белое платье, которое сама красавица в шутку называет свадебным.

Основная борьба развернулась между тремя участницами. В итоге титул «Мисс Почта России-2007» достался Наталье Сарычевой из Башкирии. А вот по поводу второго места среди актерского жюри разгорелся нешуточный спор. Поскольку к единому мнению они так и не пришли, то звание «Вице-мисс» разделили две участницы — Мария Терсенидис из Чувашии и наша Елена Дзизова. Призы были поистине королевскими — кроме диадемы победительнице вручили ключи от автомобиля. Елена же увезла домой домашний кинотеатр, набор фирменной косметики и колые из белого золота.

В ближайшем будущем Елена не планирует участвовать в других, более престижных конкурсах красоты: слишком велика эмоциональная нагрузка. Хотя после финала конкурса к Елене поступили предложения поработать в модельном агентстве, она их отклонила. «Хотелось бы продолжать карьеру юриста, я постоянно пропадаю в орловских судах — даже времени на личную жизнь почти нет», — улыбается Елена. Впрочем, подробнее делиться секретами своей личной жизни королева красоты не стала.

«Вице-мисс» пожелала будущим участникам этого конкурса удачи и настойчивости в достижении цели. «Девушкам не надо бояться пробовать себя в разных сферах и раскрывать свои таланты. Тогда успех обязательно придет, и любая вершина вам покорится», — сказала она.

Андрей ЗИМАРЕВ.

Орёл накануне праздника



Фото Сергея МОКРОВОЦОВА.

НОВЫЕ КНИГИ
РАЗДУМЬЯ О СУДЬБЕ
ОТЕЧЕСТВА

В издательстве «Вешние воды» вышла книга Альберта Иванова «Что есть наша жизнь?». Автор хорошо знаком орловцам — бывший первый секретарь Орловского горкома КПСС, почетный гражданин города. Судьба России в переломные эпохи, размышления о недавнем советском прошлом, отношения между властью и обществом — все это нашло отражение в его новой публицистической работе.

Альберт Петрович в своей новой книге задается вопросом, почему в столь короткий срок рухнула советская империя. Автор пытается рассмотреть общую картину эпохи через действия отдельных людей, понять причины и подоплеку стратегических политических решений. Автор не дает готового рецепта решения всех проблем страны. Он призывает читателей жить и работать в духе национальных традиций, а не следовать слепо западным или восточным путем развития цивилизации. Презентация книги А.П. Иванова состоится в читальном зале областной библиотеки им. Бунина 3 августа в 11.00.

Информативство «Орловской правды».

А.П. ИВАНОВ
ЧТО ЕСТЬ
НАША
ЖИЗНЬ?

ОРЕЛ - 2007

Мамы, за сертификатом!

Как известно, с 1 января 2007 года семьи, в которых появился второй, третий или последующий ребенок, в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 года № 256-ФЗ «О дополни-

тельных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» приобрели право на материнский (семейный) капитал. За получением государственного сертификата им необходимо обращаться в управление Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства. В управлениях Пенсионного фонда в городах и районах области созданы все необходимые условия для приема граждан и сокращения процедуры оформления документов на материнский (семейный) капитал.

Надежда БАТАЛЁВА.

Служба
«Дежурный
репортёр»
(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересно все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

МОЛОДЁЖНЫЙ
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты. Социально-психологическая служба центра молодежи «Полет» приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб общения инвалидов, клуб молодой семьи.

Ждем вас по адресу:
г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

ГРАБИТЕЛИ В ПОГОНАХ

Вечером 27 июля четверо сотрудников патрульно-постовой службы Мценского ОВД, находясь в нетрезвом состоянии, на территории Новосильского района ограбили мужчину. Они забрали у него 600 рублей, спиртное, личные вещи.

Потерпевший сразу же заявил о случившемся в милицию. В тот же день подозреваемые в нападении были задержаны. Прокуратурой района в отношении их возбуждено уголовное дело. Сейчас проводится расследование.

В связи с этим руководство УВД приняло решение об освобождении начальника ОВД по Мценскому району от занимаемой должности.

М. КОСТИКОВА.
Руководитель
пресс-службы УВД.